

獐子岛 预计今年净利增三成以内

獐子岛 (002069) 今日公布的三季度报告显示, 7月-9月, 公司营业收入为 8.88 亿元, 同比增长 14%; 净利润为 9111 万元, 同比下降 24%。1月-9月, 公司净利润为 3.05 亿元, 同比增长 5.47%。公司预计 2011 年度净利润较上年同期增长幅度为 0-30%。

资料显示, 受台风“米雷”、“梅花”影响, 獐子岛子公司荣成公司受台风影响损失金额合计为 1.06 亿元。三季度也显示, 报告期内, 公司非经常性损益项目亏损 1.2 亿元。

同日公告显示, 董事会同意公司在韩国成立獐子岛渔业集团韩国有限公司, 在韩国全罗南道珍岛郡投资建设海参、鲍鱼育苗养殖及加工项目, 项目投资总额 6.28 亿元。该项目计划建设期 3 年, 预计 2014 年底建成, 项目投产期 2 年。根据测算, 项目达产后, 年销售收入 5.56 亿元, 年净利润 1.92 亿元, 投资回收期 (税后) 7.27 年。 (李小平)

海普瑞 预计净利下降三至五成

备受关注的海普瑞 (002399) 今日披露三季报, 1月-9月份, 公司实现营业收入 20.68 亿元, 同比下降 29.31%; 归属于上市公司净利润为 5.1 亿元, 同比下降 46.29%。公司预计 2011 年度归属于上市公司股东的净利润为 6.05 亿元-8.47 亿元, 较上年同比下降 30%-50%。

海普瑞称, 公司 2011 年度产品销售价格较去年同期预计有一定幅度下降, 同时, 随着仿制依诺肝素制剂和新肝素制剂生产企业陆续被美国 FDA 批准, 下游市场竞争逐渐加剧, 对公司销售产生影响, 预计全年产品销售量较去年同期有所下降, 导致公司全年经营业绩下降。 (魏隋明)

超日太阳 募投项目试产成功

超日太阳 (002506) 今日公告称, 公司年产 100MW 多晶硅太阳能电池片项目二期 50MW, 以及年产 100MW 多晶硅太阳能电池片项目的生产线近日已试生产成功。上述生产线经过两个多月的安装调试与试生产, 目前已具备量产的实施条件。根据试生产情况, 新项目电池片光电转换效率最高达到 17.2% 以上, 小批量量产的光电转换效率平均已达 16.7%, 较全资子公司超日洛阳已投产项目有较大的提升。

公告显示, 此次试产的年产 100MW 多晶硅太阳能电池片项目 (包括一期二期) 项目达产后年销售收入预计为 10.45 亿元, 年税后利润预计为 1.85 亿元。此次试产的年产 100MW 多晶硅太阳能电池片项目预计使用资金 4.5 亿元, 预计项目达产后年税后利润为 1.33 亿元, 全部投资财务内部收益率为 13.1%, 投资回收期为 3.1 年。 (魏隋明)

乐视网与土豆网 设合资公司

日前, 乐视网 (600104) 与土豆网在京联合宣布达成战略合作。双方将共同打造网络视频合作平台, 土豆网用户可以欣赏到海量的乐视网影视剧节目; 同时, 双方共同投资成立合资公司, 采购影视剧版权供双方平台使用, 并视具体情况作分销。

对于双方的战略合作, 乐视网 COO 刘弘表示, 本次合作系乐视网的重要战略发展规划, 通过与土豆网进行优势互补, 乐视网可以充分发挥公司影视剧版权资源的经济价值, 进一步提升乐视网的品牌知名度, 从而提高网站的商业价值及广告收入规模。

双方表示, 合资公司采购的版权影视剧, 乐视网和土豆网共享版权。对于合资公司的运作形式, 双方表示会充分沟通协作, 充分利用此前成功经验和资源, 按照网民和观众的喜好引进热门剧集和优秀的影视内容。 (邹昕)

大华农 江苏3家GSP直营店开业

10月18日, 大华农 (600186) 江苏省 GSP 直营店开业仪式在江苏盱眙县举行, 大华农盱眙县 GSP 直营店正式开业。同期开业的还有大华农江苏镇江、太仓两个 GSP 直营店, 大华农兽药产品在江苏省的销售工作迎来新局面。

据了解, 江苏盱眙、太仓、镇江 3 家 GSP 直营店是大华农首次在江苏省布局 GSP 连锁经营。3 家 GSP 直营店单店投资约 50 万元, 预计单店年营业额达 200 万元左右。

目前, 大华农已经在全国 5 个省市开设了 24 家 GSP 直营店。下阶段, 大华农将继续在全国范围内设点布局, 计划到 2013 年拥有 120 家 GSP 连锁直营店面。 (叶峰)

海尔集团并购三洋电机 注入上市公司待时机

证券时报记者 李小平

昨日, 海尔集团终于就并购三洋白色家电业务达成最终协议。但让市场始料未及的是, 青岛海尔 (600690) 董事会审议通过《青岛海尔关于放弃三洋电机收购项目优先选择权的议案》。

日本三洋电机公司和中国海尔集团 18 日宣布就海尔并购三洋白色家电业务达成最终协议。根据协议, 三洋将把在日本和东南亚国家的 9 家全资或合资公司股权全部转

让给海尔集团。其中, 在日本的 4 家公司主要开发、生产、销售洗衣机和冰箱; 位于越南、印度尼西亚、菲律宾和马来西亚的 5 家公司主要生产和销售冰箱、洗衣机等家用电器。此外, 三洋同意海尔集团于“一定年限”内在上述东南亚 4 国销售标示“SANYO”品牌的冰箱、洗衣机、电视和空调等家电产品。

海尔集团在同一天发表的声明中提及, 随着最终协议达成, 上述相关家用冰箱、家用和商用洗衣机

的专利、设计和注册商标也将同时转让给海尔集团。此外, 在日本国内从事协议中相关业务的大约 340 名三洋员工将转入海尔集团旗下。双方一致同意, 到明年 3 月底之前分阶段完成相关业务移交。

最终协议与青岛海尔 7 月 28 日公布的双方意向协议没有出入。虽说当时这桩交易收购的主体只是海尔集团, 但资本市场当时都将三洋电机视为青岛海尔的拟购资产。

今年 1 月, 海尔集团曾向青岛海尔承诺, 将青岛海尔作为旗下家电业

务整合平台, 并自 2011 年起在五年内拟通过资产注入、股权重组等多种方式, 支持青岛海尔解决同业竞争、减少关联交易, 其中明确提及将向上市公司注入白色家电资产, 以及家电上游资产和业务, 从而全面解决同业竞争问题和减少关联交易。显然, 海尔集团意向收购的三洋电机未来也将属于资产注入范畴。

实际情况也正如市场预期, 自备忘录签署以来, 青岛海尔参与收购项目的考察和商谈工作。但是, 青岛海尔今日公告称, 在综合考虑海外经

济的不稳定性及相关不可抗力因素, 收购项目涉及的资产和业务尚需整合且整合期间的业绩存在不确定性, 以及公司整合海尔集团海外资产的战略规划等相关因素, 青岛海尔就收购项目放弃优先选择权。

不过, 在今日的公告中, 海尔集团已向青岛海尔确认, 海尔集团将严格履行《关于进一步支持青岛海尔发展解决同业竞争减少关联交易的函》的承诺, 待公司确认此次收购项目涉及资产和业务适宜纳入公司后将其注入公司, 妥善解决与公司的同业竞争。

苏州固得剑指军工 携手中航国际研制特种材料

证券时报记者 张旭升 袁源

我们要做国内唯一。”这是苏州固得 (002079) 董事长吴念博在苏州晶讯科技股份有限公司和中航国际合作成立特种材料器件研发和生产基地签约会上的话语, 苏州固得将选择国内少有人涉及的项目来布局。

中航国际 (香港) 集团总裁季贵荣表示, 中航国际是中国航空工业集团旗下的海外投资主体, 依托信息化、投融资、国际业务拓展平台, 打造了国际航空、高科技电子和资源投资与开发等业务板块。他说: 中国军工采购体制改革正在悄然进行, 军工采购将吸纳民营企业, 激励民间产业结构升级, 在此背景下, 集团希望与有独特技术的民营企业合作。

苏州市副市长周伟强表示, 苏州固得在高新区投资的项目起到了示范作用。目前在高新区有晶讯科技、二一四所、电子五所等单位, 形成了航空航天科技研发及产业化项目合作的良好基础。苏州高新区对此次合作项目会给予全方位大力支持。

据了解, 成立于 2008 年 5 月的苏州晶讯专注于电子浆料和涂层研发, 及用电子浆料制作材料元器件, 并在利用纳米和亚微米颗粒生产金浆、银浆、金属氧化物和陶瓷功能浆料方面积累了丰富的经验, 其一款浆料产品通过了航天某院的技术认证, 列入了国家重点项目。2010 年公司实现销售 4400 万元, 净利润逾 500 万元。

在苏州晶讯生产车间, 总经理杨兆国拿出一块银浆产品样品, 介

绍到: 这种电子浆料应用广泛, 比如太阳能电池片和功能器件行业。”

据悉, 晶讯公司过压保护器件已申请美国专利, 进入了主流通讯市场, 浆料器件产品也在顺利开拓, 这次与中航国际合作, 将加快实现公司军用产品研发和认证的进程, 预计明年, 公司即可进入军品采购体系。

吴念博表示, 公司在协助子公司寻找战略合作伙伴时, 确立了以航空航天领域应用为市场导向的战略选择。与中航国际合作后, 苏州晶讯产品结构将从浆料和材料类器件等民用领域拓展至特殊行业领域。中航国际将支持苏州晶讯在国家需要深度国产化的材料和器件领域飞机 EMI (电磁干扰)、航电保险丝等联合开发和产业化。双方合作计划 5 年达到 2 至 3 项产业化成果。



苏州固得董事长吴念博与中航国际 (香港) 集团总裁季贵荣 张旭升/供图

八年磨一剑 广州浪奇MES洗涤产品开售

证券时报记者 刘莎莎

八年磨一剑, 广州浪奇 (000523) 的 MES (脂肪酸甲酯磺酸盐) 技术终于获得了专家认定, 并成功应用到公司的日化产品中。目前, 运用了 MES 技术的“浪奇”牌植物性浓缩洗衣液、洗洁精及洗衣粉已在其淘宝旗舰店开张销售了一个月的时间。广州浪奇副董事长、总经理傅勇国认为, 电子商务平台会让消费者更好地了解产品性能。目前, 广州浪奇已搭建了 6 个人的专职团队服务于电子商务平台的销售。

MES, 是替代石油副产物烷基苯磺酸在洗涤剂及个人护理品等方

面的开发应用, 解决了该行业长期依赖石油的共性问题。

昨日, 中国轻工业联合会副会长、广东省轻工业协会会长杨大行在新闻发布会现场宣布: 浪奇 MES 技术获得省轻工工业科技专家认证, 确认 MES 项目整体技术达到国内领先水平, 并通过 2011 年科技成果鉴定。傅勇国说: MES 项目计划一期生产 3.6 万吨, 接下来还有二、三期, 远期产能规划 20 万吨。目前看来, 今年难以达到标准设计产能的 70%。从目前的产能设计情况来看, 主要用于自给, 要完全实现 MES 技术产业化仍需一段时间。”

八年前, 广州浪奇开始对

MES 技术进行研究。2008 年初该项目获得国家科委、商务部等五部委的认定, 成为国家重点新产品, 填补国内空白; 2009 年 10 月, 浪奇 MES 项目在南沙浪奇工业园奠基, 成为国内首家生产 MES 产品的企业。

记者获悉, 目前, 广州浪奇可以满足 MES 产品在部分产品中的应用。以现在大宗商品的价格来算, 如果实现量产的话, 产品的毛利率有望超过 16%。综合成本相比传统材料, 有不少于 10% 的成本优势。

昨日, 广州浪奇还与全球检验、鉴定、测试及服务的权威机构 SGS 签定了战略合作协议, 并启动了中日日化行业首个“碳足迹”产品标识项目。

金达威:募投项目提升DHA产能

证券时报记者 陈勇

金达威 (002626) 将大幅提升微藻二十二碳六烯酸 (DHA) 和植物性花生四烯酸 (ARA) 产能。公司首次公开发行股票今日进行网上申购, 申购价格为 35 元/股, 对应发行后市盈率为 22.73 倍。募集资金将用于上述项目及研发中心的建设。

DHA 俗称“脑黄金”, 与 ARA 一起存在于大脑中灰质部分, 是人脑神经细胞膜中主要的脂质成分。DHA 和 ARA 可促进婴幼儿视力和智力发育, 对心血管系统疾病、癌症、炎症等也具有积极的防治作用, 广泛应用于婴幼儿配方食品、孕期和哺乳期妇女食品及功能

性食品。2006 年以来, DHA 和 ARA 市场规模年均增长率超过 10%。根据中国市场监管中心预测, 2011 年我国 DHA 和 ARA 的市场容量将达到 4300 吨和 3300 吨, 前景广阔。

目前国内 DHA 和 ARA 市场一半靠进口, 另一半为国内少数厂商提供, 市场尚处于导入阶段。金达威完全掌握 DHA 和 ARA 提取技术和制剂加工的整套核心技术。目前公司正在申请 DHA 和 ARA 相关国家发明专利各两项, 生产技术达到国际先进水平。

金达威主导产品为辅酶 Q10、VA、VD3, 公司微藻 DHA 和植物性 ARA 与国内外竞争对手相比, 产业链更为完整, 销售渠道更通

畅, 具备一定成本和技术优势, 今年上半年公司上述两种产品销售额占营业收入的 1.52% 和 0.52%, 毛利率分别达 56% 和 58%, 具有较好的盈利能力。公司本次 DHA 和 ARA 募投项目建设期为 12 个月, 项目达产后微藻 DHA 和植物性 ARA 年产量将达到 350 吨和 250 吨。

金达威董事长江斌表示, 募投项目实施后有利于公司产品结构的优化, 提高高附加值产品的比重。

据了解, 金达威上市后利用公司在生物化工和精细化工的核心技术, 继续延伸和拓宽公司产品链。公司计划经过 5 年-8 年的发展, 使相关产品品种数量超过 10 种, 成为国内最具竞争力的食品营养强化剂、饲料添加剂生产企业之一。

龙星化工 拟募4亿元进行产业升级

龙星化工 (002442) 今日披露增发预案, 公司拟以不低于 9.26 元/股的价格, 向 10 名特定对象发行不超过 4500 万股, 预计募集资金 4 亿元。募集资金拟用于“年产 14 万吨炭黑装置项目”和“尾气综合利用项目”的建设。

同日公布的三季报显示, 7月-9月, 公司实现营业收入 5.93 亿元, 同比增长 75.36%; 归属于上市公司

公司股东的净利润 3317.17 万元, 同比增长 226.37%。预计 2011 年净利润较上年增长幅度在 50%-70%。

龙星化工称, 随着公司 9 月份公司全部募投项目完工, 公司炭黑产能达到 30 万吨, 发电装机容量 51MW, 公司目前产品销售情况良好, 虽然国内炭黑产品销售毛利率较低, 但出口的强势增长为公司的盈利打开了一定的空间。 (魏隋明)

三友化工 股东一年内拟增持2%

三友化工 (600409) 今日公告, 公司股东唐山三友集团有限公司 10 月 18 日以 8.57 元/股的平均成本价格增持公司股份 46.2 万股, 约占公司发行总股份的 0.04%。本次增持前, 三友集团直接持有公司股份 1.02 亿股, 占总股份的 9.66%, 通过唐山三友碱业 (集团) 有限公司间接持有公司股份 4.8 亿股, 占总股份的 46.19%, 两

者合计持有公司 55.85% 的股权。本次增持后, 三友集团合计持有公司 5.92 亿股, 约占总股份的 55.89%。

三友化工称, 基于对公司未来发展的信心, 三友集团拟在未来 12 个月内继续在二级市场增持公司股份, 累计增持比例不超过公司总股本的 2% (含本次已增持股份), 并承诺, 在后续增持计划实施期间及法定期限内不减持或转让所持股份。 (林畔)

赛德丽挂牌新三板

北京赛德丽科技股份有限公司今日挂牌新三板, 证券代码: 430097。截至目前在关村代办股份转让系统挂牌的公司数已近 100 家。

资料显示, 赛德丽主要从事成套涂料设备的设计、制造、安装调试及销售, 为客户提供专业咨询、规划、设计、制造、安装、调试、生产技术支持以及原材料供应等一套完整的服务。据介绍, 目前公司销售主要采取直销方式, 通过近几年的市场开拓, 已经建立了日趋完善的营销体系和网络, 有着良好的

客户关系、较完善的客户服务和技术支持。此外, 公司还与国内外多家知名企业、高等院校和科研院所建立了良好的合作关系, 有很强的市场策划和营销能力。

赛德丽的盈利主要来自于涂料成套设备销售所产生的销售利润, 凭借技术和性能上的优势和竞争力, 以及市场不断增长的需求, 公司产品销售取得了较高的利润空间。数据显示, 公司 2010 年度较 2009 年度营收增长了 13.4%, 2011 年 1 月-6 月已实现营收达到去年全年的 66.16%。 (孟欣)